

- Новая ветка коллектора позволит не отключать воду на случай аварий
- Письмо ветерана комментирует зам.главы МО «Сланцевский район»
- Заботьтесь о своем городе
- «Наша тусовочка»
- Рейд с сотрудниками ГИБДД
- Спорт

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Среда
21 марта
2001 года
№ 43
(13627)

Цена свободная

Внимание к каждому письму

В феврале в администрацию МО «Сланцевский район» поступило 107 письменных обращений граждан: из них 73 - от жителей города, 31 обращение - от жителей волостей. Почти половина вопросов, которые поднимают сланцевчане, касается жилищно-коммунального хозяйства. 22 человека обратились по земельным вопросам, 12 - по проблемам социального обеспечения, 3 - по вопросам транспорта и связи. Были также обращения, связанные с опекой и медицинским обслуживанием.

Все письма находятся на контроле у ответственных работников администрации.



В честь профессионального праздника работников жилищно-коммунального хозяйства 16 марта в районной администрации были торжественно вручены награды лучшим работникам этой отрасли в нашем районе. «От вас зависит качество жизни в нашем городе, - сказал, обращаясь к собравшимся, первый заместитель главы МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко. - И благодаря вам, вашим коллегам, профессионализму и самоотдаче всех работников жилищно-коммунальной сферы живет и работает наш город».

Отдельные слова благодарности прозвучали в адрес руководителей жилищно-коммунальных предприятий. Постоянный дефицит в снабжении, в финансах все-таки не становится не преодолимым препятствием для постепенного развития отрасли.

«Приятно, что и на уровне области наш район заметен, - сказал в своем выступлении заместитель главы МО «Сланцевский район» А.А.Хоперский. - Так, третье место по своим направлениям по итогам прошлого года заняли два сланцевских муниципальных предприятия: Комбинат благоустройства и «Горэлектросеть».

Почетной грамотой администрации была награждена инженер ЖЭУ № 4 МУП «ЖКХ» Татьяна Борисовна Моден. Благодарностью главы администрации отмечены работники МУП «ЖКХ» электросварщик В.В.Быков, оператор котельной № 16 М.И.Горелова, начальник абонентского отдела Е.П.Иванова, начальник цеха канализации М.Г.Кацер, электросварщик П.А.Келлер, слесарь АВР С.Р.Семенов; работники Комбината коммунальных предприятий кассир Т.П.Морозова и уборщица Т.М.Калинина, водитель Комбината благоустройства города В.Д.Елисеев. Награжденных поздравили также руководители предприятий.

На представительной конференции

С 14 по 16 марта в Санкт-Петербурге проходила российско-фламандская конференция «Психолого-педагогическое, медико-социальное сопровождение развития ребенка». В ней приняли участие ведущий специалист отдела образования Н.И.Загороднюк и заведующий психолого-педагогической консультацией Г.Г.Крутов. В частности, обсуждались вопросы, связанные с адаптацией детей в учебе, проблемы детей-инвалидов.

В целях безопасности

В последнее время в сланцевскую службу газоснабжения Управления «Кингисеппмежрайгаз» поступает все больше просьб от граждан проверить газовое оборудование. Нередко квартиросямщики жалуются на несоблюдение соседями Правил безопасности. Специалисты газовой службы по всем фактам проводят проверки. Злостных нарушителей от газоснабжения отключают. С начала этого года отключено 13 квартир, в том числе и те, чьи хозяева накопили долг за пользование газовыми приборами.

Как сообщил начальник Сланцевского района газоснабжения Управления «Кингисеппмежрайгаз» В.Н.Капустин, работу по проверке соблюдения Правил безопасности можно было бы вести еще активнее, если бы на просьбы о совместных проверках откликались сотрудники службы участковых инспекторов. На сегодняшний день попасть в квартиру - это проблема. Однако работа эта будет продолжена, по-прежнему на особый контроль берутся все устные и письменные сообщения граждан.

Мастерство - круглый год

16 марта студенты индустриального техникума, будущие механики и электрики, демонстрировали свое профессиональное мастерство в конкурсе «Умелые руки». Прошел один из этапов этого конкурса. А вообще, конкурс этот проходит в течение всего года. Его победители будут награждены на линейке, открывющей следующий учебный год.

«ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН»
2-16-70 с 16 до 17

гории Комитета по управлению муниципальным имуществом МО «Сланцевский район» Л.А.АНТИПЕНКОВА:

- Предприниматель Л.Г.Танков расторг договор аренды на это помещение. В настоящее время договор заключен с предпринимателем Е.А.Гнидиной.

Жители 11 микрорайона: «Почему закрылся магазин Л.Г.Танкова у автобусной остановки?».

Отвечает специалист 1 кате-

ТЕПЛО ЕЁ ДУШИ



11 марта во Дворце культуры АО «Завод «Сланцы» было много людно. Ведь в этот день здесь отмечали 25-летний юбилей творческой деятельности режиссёра образовательного театра кукол «Карусель» Антонины Ивановны Петровой (на снимке).

Антонина всегда была непоседой, а главное, в ней подкупало то, что она буквально «горела» во всем. Такая в ней была неукротимая энергия, желание сделать как можно больше. Эти качества остались у нее на всю жизнь. И несмотря на пролетевшие годы, Антонина Ивановна осталась всё такой же неугомонной. Только благодаря её стараниям и энтузиазму коллектива народного театра кукол неоднократно принимал участие в областных фестивалях, смотрах. А куклы! Здесь одним словом не обойдешься. Как раз в фойе была устроена выставка сказочных героев, которые изготовлены руками А.И.Петровой. Куклы заняли целую галерею. И похоже, что они нравились всем.

Начался праздник кукольным спектаклем «Настоящий друг». Его режиссёр-постановщик - тоже Ан-

тонина Ивановна, также как и всех других спектаклей, поставленных на сцене Дворца культуры. В этот день сюда пришли поздравить юбиляра гости не только из нашего города, но и из Санкт-Петербурга, те, кто много лет играл в театре кукол. Много добрых, сердечных слов услышала в свой адрес Антонина Ивановна.

Один спектакль сменялся другим, лишь в небольших перерывах между ними вручали Петровой цветы, благодарили за то, что она своим талантом зажгла сердца многих



людей. Как и много лет назад, Антонина Ивановна имеет нескончаемое число планов новых сценариев. И дай ей Бог оставаться и в дальнейшем такой же молодой, полной творческих идей на радость детишкам и всем, кому она нужна и дорога.

В.ГОРДЕЕВА.

Короткой строкой

С начала года по результатам проверок, проведенных сотрудниками налоговой полиции, на предпринимателей, торгующих алкогольной продукцией и табачными изделиями, наложены штрафы на общую сумму в 23 тыс. 600 рублей. Нарушения касались в основном ведения документации.

24 марта в 14 часов в городском ДК состоится закрытие Недели музыки. Пройдет концерт учащихся и преподавателей ДМШ.

В школе-интернате № 1 прошла методическая декада, в ходе которой педагоги проводили открытые внеклассные мероприятия.

15 марта состоялось очередное заседание комиссии по социальной защите населения. 8 человек получили продуктовые наборы, столько же - по 5 килограммов муки, приобретенной спонсорами. 12 людьми выданы справки на 50-процентную оплату за содержание детей в дошкольных учреждениях.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

* Вложения российского капитала за рубеж, как сообщил Госкомстат России, составили в 2000 году 15 млрд. долларов против 8 млрд. долларов в 1999 году.

Прайм-ТАСС. Кредиторская задолженность предприятий и организаций АПК в 2000 году увеличилась на 22% до 220 млрд. рублей. Это в 6 раз превышает дебиторскую задолженность и на 10% - выручку сельскохозяйственных предприятий. Об этом заявил министр сельского хозяйства А.Гордеев.

ИТАР-ТАСС. Потенциал энергосбережения России составляет 30-35% от её энергопотребления, заявил первый зам.министра энергетики И.Матлашов. Энергомощность России в 2,5-3 раза выше, чем в развитых странах.

«02» сообщает:

ПРИХВАТИЛА ЧАСЫ С ЗАНАКОЙ

17 марта в дежурную часть ОВД обратился житель деревни Загривье. Он сообщил, что в тот день около 14 часов к нему в гости пришла его знакомая. А уходя, она прихватила настенные часы, в которых, к тому же, была спрятана 100-рублевая купюра.

ОБСТОЯТЕЛЬСТВА ВЫЯСНЯЮТСЯ

17 марта около полуночи в приёмный покой больницы обратился 17-летний молодой человек. Врачи обнаружили у него проникающее ножевое ранение. В тяжелом состоянии он был помещен в реанимацию. Ведется проверка.

«01» сообщает:

ВЛАДЕЛЕЦ ДОМА ПОГИБ В ОГНЕ

17 марта в 23.47 в диспетчерскую пожарной охраны поступило сообщение о том, что в Большых Полях горит дом. К моменту прибытия пожарных дом был объят пламенем. В огне погиб владелец дома.

ПРЕСС-СЛУЖБА
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ

Земля берется под контроль

Земельные участки в Ленинградской области будут продаваться через аукционы. К апрелю проработают необходимую юридическую базу, и первые торги пройдут до наступления лета.

Такая форма продажи земли необходима для отстранения от распоряжения наделами руководителей местных органов власти. В области немало случаев, когда главы волостных администраций оформляют документы на передачу организациям участков по 50-100 гектаров в престижных районах якобы под социальное строительство, возведение баз отдыха, а на самом деле - для перепродажи их коммерсантам на рынке недвижимости. Об этом на специально созванном совещании заявил губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков. По его словам, будет ужесточен порядок предоставления участков. Землю больше не будут предоставлять застройщикам бесплатно, областные власти намерены ужесточить госконтроль за оборотом земли в регионе. Как одна из мер также рассматривается приобретение в собственность Ленинградской области не занятых под севооборот наделов сельхозпредприятий.

НОВАЯ ВЕТКА КОЛЛЕКТОРА

Необходимость прокладки новой ветки канализационного коллектора от канализационно-насосной станции № 3 до очистных сооружений возникла давно. Срок эксплуатации труб давным-давно истек. Еще свежи в памяти сланцевчан прошлогодние отключения воды, когда по несколько суток горожане вынуждены были испытывать неудобства. При возникновении аварийных ситуаций МП "Водоканал" проводило лишь частичную замену поврежденных участков, хотя очевидцы утверждают, что трубы в местах прорывов напоминали решето. На этот год были запланированы капитальные ремонтные работы на коллекторе.

В начале февраля АОЗТ "Вика" приступило к монтажу новой ветки коллектора длиной в 510 метров. Этот участок был выбран потому, что именно здесь происходило самое большое количество прорывов. На сегодняшний день основные строительные работы завершены. Специалисты АОЗТ "Вика" проводят опрессовку системы (на снимке трубоукладчик А.А.Разумовский); завершается оформление дороги,



прилегающей к коллектору. Вскоре будет получено разрешение от производства "Водоканал" на временное отключение водоснабжения в городе для осуществления врезки в систему.

Только местному бюджету финансирование этих работ было бы не под силу. Как сообщили в отделе капитального строительства администрации МО "Сланцевский район", средства выделил областной бюджет, а также МП "Водоканал".

Рассказывает директор АОЗТ "Вика" А.Е.Гаврилова: "Прежняя ветка коллектора, по которой сточные воды из города поступают на очистные сооружения, остаётся в резерве. В случае возникновения аварийной ситуации возможно будет произвести переключение".

В.ГАЛКИНА.

Сохранить память о героях - земляках

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ

15 февраля прошлого года состоялась четвертая отчетно-выборная конференция ветеранов войны и труда. На ней присутствовали представители областного совета ветеранов войны и труда, а также заместитель главы МО "Сланцевский район" А.Г.Парамоненко.

Делегаты конференции взволнованно говорили о бедственном социальном положении многих пожилых людей. А я выступил с предложением создать аллею героев нашего района около городского Дома культуры. Это нужно, в первую очередь, молодым - они должны знать и помнить о подвигах земляков.

Когда на конференции принимали решение, этот вопрос не прозвучал. Мне пришлось напомнить. На конференции присутствовал первый заместитель главы МО "Сланцевский район" А.Г.Парамоненко. Он заверил, что создание аллеи героев будет решено и без записи в решении конференции. Но вот прошел год, и ничего не сделано.

Еще я предлагаю там же установить мемориальную доску, увековечить память всех, погибших в годы Великой Отечественной войны. Необходимо, на мой взгляд, на стенах рассказать и о Почетных гражданах города, ука-

зать, когда и за что присвоено это почетное звание.

Обращаюсь к президиуму районного совета ветеранов войны и труда с просьбой рассмотреть этот вопрос совместно с администрацией города. Считаю, до Дня победы такая аллея героев должна быть открыта. И сделать это надо торжественно, с приглашением родственников, ветеранов и школьников.

Именно на таких примерах осуществляется патриотическое воспитание молодежи. В этом деле за последние годы многое упущено. Вот и пожинаем плоды. Нередко в нашей газете читаю о разного рода правонарушениях - кражах, хулиганстве, участники которых были подростками.

А я вспоминаю шестидесятые годы. Тогда на стадион "Химик" ходили семьями, соревнования по футболу собирали сотни человек. И их никто не принуждал приходить, просто для них интересный и полезный досуг был потребностью.

Сегодня надо спасать молодежь, надо заботиться о ее физическом и моральном здоровье. И делать это общими усилиями - родителей, педагогов, общественных структур.

Н.ПЕТРОВ,
ветеран труда.

Прокомментировать это письмо мы попросили первого заместителя главы МО "Сланцевский район" А.Г.ПАРАМОНЕНКО:

- В городском краеведческом музее существует экспозиция, посвященная героям - землякам. Есть некоторый материал и о Почетных гражданах города. Каждый желающий житель города сможет познакомиться с экспозицией. А для школьников здесь проводятся экскурсии.

Создание аллеи героев около городского Дома культуры считаю на сегодняшний день нереальным. Состояние общественного порядка таково, что невозможно обеспечить сохранность стендов. Даже на мемориале на северной окраине города были случаи вандализма.

Патриотическое воспитание молодежи очень важно. И в школах придают этому большое значение - сейчас в ряде учебных заведений созданы прекрасные музеи, в них собран богатый материал по истории края, а также о знаменитых людях района. Так что, память о земляках-героях сохраняется и передается новым поколениям.

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ по зарплате..

Просроченная задолженность по заработной плате на предприятиях нашего района заметно выросла в течение последних месяцев. Так, по данным городского отдела государственной статистики, на 1 января 2001 года общая сумма такой задолженности составляла 5572 тыс. рублей, а на 1 марта уже 15804 тыс. рублей. Такой "прирост", весьма нежелательный, дали в основном промышленные предприятия, в числе которых АО "Ленинградспанец", АО "Сланцыагропромтехника", ООО "Девулк-Полимер", ЗАО "Полимер-ФАРО".

Среди предприятий сельского хозяйства, которые также находятся в числе должников и на конец года, и в настоящее время, СПК "Старопольский", АОЗТ "Аврора", АООТ "Сланцыагропромхимия", ООО "Рассвет", но общая сумма задолженности по заработной плате в этой отрасли уменьшилась.

Из муниципальных предприятий по-прежнему не рассчитались со своими работниками Комбинат благоустройства и Комбинат коммунальных предприятий, причем на обоих пока нет тенденции к улучшению ситуации. На 1 марта несколько сократилась просроченная задолженность в пассажирском автопредприятии. Появились трудности с выплатой зарплаты и в АО "Автомобилист".

Приходится констатировать, что проблемы с выплатой зарплаты на муниципальных предприятиях - следствие недофинансирования из местного бюджета. Федеральный бюджет в этом году не полностью рассчитался с АО "Ленинградспанец". В целом за 2 месяца в городе и районе число работников, которым задержана зарплата, увеличилось и сейчас составляет 4022 человека.

...и по квартплате

Погашение задолженности по квартплате и оплате коммунальных услуг для многих стало настоящей проблемой. Одним из ее решений может стать обмен квартиры. Как рассказала начальник отдела по учету, распределению и обмену жилой площади администрации МО "Сланцевский район" В.И.Зайцева, желающих улучшить свои жилищные условия в городе немало. Предложения обменять большую жилую площадь на меньшую с условием оплаты задолженности за жилье обычно всегда находят отклик. По данным отдела, за последние три года доля подобных обменов в общем количестве возросла с 18% почти до 40%. Так, в прошлом году из 69 обменов 27 были совершены с погашением задолженности. С начала года жилищная комиссия при районной администрации уже рассмотрела 15 дел об обмене жилья. В результате 4-м из них задолженность по квартплате и коммунальным услугам будет погашена.

Кстати, заявления о предоставлении жилой площади также принимаются только при условии, что оплата занимаемого жилья не вызывает вопросов.

ПОРЯДОК В ГОРОДЕ ЗАВИСИТ ОТ НАС

Город твой - заботься о нем

ловно, и без звонка из редакции эта проблема была решена, как большинство других.

Например, жильцы дома 126 по улице Кирова тоже весьма справедливо возмущаются: "Прямо напротив нашего дома, у здания МУП "ЖКХ", лежит огромная мусорная куча - раньше под снегом ее было не видно, а сейчас она явно портит вид улицы". Что и говорить, для дворников нынче настали "горячие деньги".

Конечно, можно в очередной раз посетовать на бездействие коммунальных служб. Дескать, на них лежит ответственность за чистоту в городе. Но так и хочется спросить: а чьими руками творятся все

эти безобразия? Кучи мусора сами не образуются, и металлические стойки просто не падают. Получается, что немалая доля ответственности за грязь и неухоженность наших улиц лежит и на нас, горожанах?

Сколько раз весьма справедливо жаловались жители домов 12, 14 по улице Шахтерской Славы на неблагоустроенный пустырь между этими домами. В прошлом году здесь был разбит прекрасный сквер. На оформление площадки, установку скамеек из местного бюджета истратили 200 тысяч (!) рублей. Не прошло и месяца, как кто-то попытался даже выкопать скамейки, а уж о кучах мусора, вываленных прямо под деревья, и говорить не приходится. Сейчас все это "плывет" в паводковых водах. Кого в этом винят, кроме несательных горожан?

Безусловно, бывают ситуации, когда действительно стоит посетовать на нерасторопность коммунальщиков. Но, согласитесь, уютным, чистым и красивым город может быть только с нашей помощью.

В.КУЗНЕЦОВА.





Рейд «Знамени труда»

КАЖДЫЙ ИЗ НАС - ПЕШЕХОД

Судя по сообщениям из ГИБДД, самое большое количество нарушений Правил дорожного движения допускают пешеходы. 14 марта с нарядом ДПС в составе пропорщика А.Г.Кузьмина, сержанта А.А.Веремейчика мы отправились на самый оживленный пешеходный переход у Большничного городка. Ни минуты сотрудникам ГИБДД не пришлось сидеть без "работы". Вот первый нарушитель - девочка Катя из 6 класса школы № 1. Она перебегала улицу вне зоны пешеходного перехода, под запрещающий сигнал светофора. Призналась, что правильно переходить улицу её учили родители, учителя, а на этот раз "она задумалась". Как считают сотрудники ГИБДД, дети попадают под колеса именно потому, что в силу психологических особенностей не могут концентрировать внимание. А потому не лишне каждый день напоминать детям правила перехода дорог.

Иван Захарович, переходивший улицу на красный сигнал све-



тофора, был явно не доволен претензиями со стороны сотрудников ГИБДД. Говорил, что очень спешит, отвечать на вопросы не захотел.

На первый раз - предупреждение. Хотя и максимальный штраф для пешеходов в таком случае - 10 рублей, 100 рублей - для лиц, находящихся в нетрезвом состоянии. Учащиеся техникума Дима и Сергей переходили улицу вдалеке от пешеходного перехода, приведя веский аргумент: "Машин-то нет, а зерно у нас хорошее". Но вряд ли юноши обладают способностью видеть то, что происходит сзади. А от перекрестка у "Ювелирного" магазина как раз поворачивали "Жигули". Будь у водителя скорость побольше - и беды не миноват. Впрочем, молодые люди спо-



рят с инспекторами не стали: "Согласны, что правила соблюдать надо". На первый раз просили притокол не составлять.

Анатолий Яковлевич переходил улицу на запрещающий сигнал светофора. Инспектору объяснил, что очень плохо видит. Конечно, в подобных случаях без посторонней помощи не обойтись.

Большинство граждан были явно недовольны появлением сотрудников ГИБДД на столь оживленном перекрестке и высказывались очень резко. Молодая женщина с ребенком открыто возмущалась: "Никаких правил не знаю и соблюдать не собираюсь!". Жаль, что у некоторых родителей такая позиция, ведь именно от них зависит жизнь маленького человека, оказавшегося на дороге.

Большинство нарушителей в тот день были сделаны предупреждения. А по окончании нашего рейда мы решили провести эксперимент и понаблюдать за пешеходами

"со стороны". Патрульную машину оставили на стоянке. Как только с перекрестка ушли инспекторы, пешеходы стали и вовсе непредсказуемы. Кто как хотел, тот так и пе-



реходил улицу. "Отличился" и один из водителей - Владимир Федорович. На своих "Жигулях" он лихо промчался на запрещающий сигнал светофора. К счастью, пешеходов в тот момент на дороге не было. Штраф за это нарушение - 100 рублей.

Наш рейд мы завершили у школы № 3. По мнению сотрудников ГИБДД, это очень опасный участок дороги, особенно для маленьких пешеходов. За несколько минут(!) нашего здесь пребывания детишки не раз создавали аварийные ситуации, перебегая улицу. Предупреждающий знак "Внимание, дети!" в этом месте не слишком эффективен. Не раз администрации города было предложено во избежание



беды установить здесь хотя бы знак "Пешеходный переход". Но, как говорится, воз и ныне там...

Вот такие неутешительные итоги рейда. Стоит только еще раз призвать сланцевчан: соблюдать элементарные Правила дорожного движения. Только это позволит избежать трагедии. В. ГАЛКИНА.



НАДЕЖДЕ
ПЕТРОВНЕ
РОДЬКИНОЙ!
Поздравляем
с юбилеем. Долгих
лет и крепкого
здоровья, молодости,
силы, красоты. Пусть
всегда - не только в
День рождения
и с полньют с я
затвенные мечты.
Профком АО "Завод
"Сланцы".



24-50
(сосна, ель)

(812) 327-1102
540-6587

Объем
до 300 м³
в месяц

КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования "Сланцевский район" выставляет на коммерческий конкурс в виде закрытого тендера:

1. Пустующее здание бывшего магазина площадью 124 кв. м., 1960 года постройки, расположенного в пос. Черновском.

Условия конкурса:

1. Начальная цена 20 тысяч рублей. Сумма залога 100%.

2. Расходы по оформлению договора купли-продажи и землеустроительного дела за счет средств покупателя.

Критерием выявления победителя конкурса выступает цена продажи. Конкурс проводится по результатам вскрытия конвертов-предложений покупателей в их присутствии. Победитель конкурса должен в течение месяца со дня заключения договора купли-продажи перевести на расчетный счет продавца установленную договором сумму.

Для участия в конкурсе в адрес конкурсной комиссии необходимо представить следующие документы:

- заявку на участие в конкурсе,

- предложения в письменной форме по цене покупки, запечатанные в конверте,

- копия платежного документа, подтверждающего внесение залога на расчетный счет продавца,

- юридические лица дополнительно представляют копии учредительных документов, заверенные нотариально, или органом, осуществлявшим регистрацию.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе - в течение месяца со дня опубликования сообщения в печати. Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса состоится 20 апреля в 10.00 часов в комитете по управлению муниципальным имуществом по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, д. 6. Сумма залога перечисляется за 2 дня до конкурса на расчетный счет продавца (комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования "Сланцевский район") 4060281095800000029 в ФБ ОАО "ПСБ "Госненский" г. Тосно Сланцевский филиал. Номер контактного телефона 2-28-71.

Конкурсная комиссия.

РЕКЛАМА 23668 В ГАЗЕТЕ

Стол находок

Найдена связка ключей. Обращаться по телефону 43-398 к СЕКРЕТОВОЙ.



23 марта с 9 часов на городском рынке

г. Сланцы

Волосовская инкубаторная станция

будет продавать

БРОЙЛЕРНЫХ ЦЫПЛЯТ

ЗАКУПАЕМ

ЕЛОВЫЙ ПИЛОВОЧНИК

диаметром
от 20 до 70 см
Телефоны:
(812) 114-19-07
(812) 114-64-24
(с 10 до 15 час.)

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Требуется водитель категории "С" с опытом работы. Тел. 34-798, вечером.



Конкуренцию составили серьезную



ТАЭВОНДО

9 марта с Санкт-Петербургом прошел чемпионат Ленинградской области по таэквон-до. В соревнованиях приняли участие спортсмены из городов: Луга, Кингисепп, Кировск, Санкт-Петербург. Наш город представляли воспитанники секции таэквон-до спортивной школы (тренер И.Грушевский) и спортсмены секции А.Розееватова и А.Сергеева.

Среди юниоров в разделе "спарринг" первое место занял Виталий Филиппов (лицей № 15), второе место - Эльвира Полякова (школа № 1). У мужчин в категории до 63 кг первое место у Андрея Чижова. В финальном поединке он выиграл у другого нашего спортсмена Александра Левицкого (лицей № 15), у него второе место. В другой весовой категории до 71 кг в напряженном финальном бою Алексей Курлоп-

вич (лицей № 15) уступил питерскому спортсмену. В итоге у Алексея второе место. Третье место завоевал также воспитанник спортивной школы Роман Оттинов. Серьезную конкуренцию питерским спортсменам наши ребята оказали и в другом, не менее важном разделе таэквон-до - "тули" (формальные технические комплексы). Второе место занял Андрей Чижов, третье - Александр Левицкий. По программе черных поясов, уступив в финальных боях питерским спортсменам, чемпионам России и Европы М.Олисову и Р.Шуманскому, тренер нашей команды

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

У ЖЕНЩИН ПОЛУЧИЛОСЬ ЛУЧШЕ

Взрослая сборная нашего города приняла участие в первенстве Ленинградской области. Мужская команда в составе Н.Михайлова, А.Цухлова и В.Безменова заняла девятое место, а женская в составе И.Сергеевой и Н.Гатиловой - седьмое.

Подборку подготовила Н.СТЕПАНЕНКО.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 2-23-81;

зам. редактора по выпуску газеты - 2-17-85;

социально-экономический отдел - 2-16-70, 2-35-74;

отдел общественно-политической жизни - 2-14-06;

отдел культуры, быта и массовой работы - 2-16-65;

бухгалтерия - 2-36-68. E-mail: ztruda@aport2000.ru

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района

и трудовой коллектив редакции.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,

ул. Банковская, дом 3.

Факс 2-23-81.

Редактор

А.В.АЛЕКСАНДРОВ

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе. Газета отпечатана в ГУП «Псковская областная типография».

180007, г. Псков, Рижский пр., 17. Подписано в печать в 17.00 20.03.2001г.

Объем - 0,5 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3430, заказ № 310

Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.